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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς:   

Την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

Θέμα:   Υποχρηματοδότηση και λειτουργικά κενά στις δομές ΚΔΑΠ ΑμεΑ της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου 

 

Οι δομές ΚΔΑΠ Ατόμων με Αναπηρία αποτελούν κρίσιμους πυλώνες 

κοινωνικής ένταξης, υποστήριξης των οικογενειών και καθημερινής φροντίδας 

παιδιών με αυξημένες ανάγκες. Ωστόσο, η πραγματικότητα που βιώνουν γονείς 

και εργαζόμενοι σε πολλές δημοτικές δομές αποκαλύπτει σοβαρά και 

διαχρονικά προβλήματα υποστελέχωσης, ανεπαρκούς χρηματοδότησης και 

περιορισμένων παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Χαρακτηριστική είναι η πρόσφατη παρέμβαση γονέων παιδιών που 

συμμετέχουν στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ του Δήμου Μαλεβιζίου, οι οποίοι ανέδειξαν τις 

αυξημένες ανάγκες της δομής και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στην 

καθημερινή υποστήριξη των παιδιών τους. Παρά τις προσπάθειες της 

Δημοτικής Αρχής να ενισχύσει τη λειτουργία της δομής, είναι σαφές ότι οι 

δυνατότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι περιορισμένες χωρίς ουσιαστική 

κρατική στήριξη. 

Η έλλειψη επαρκούς προσωπικού και σύγχρονων υποδομών δεν επηρεάζει 

μόνο την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, αλλά επιβαρύνει 
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δυσανάλογα τις οικογένειες, οι οποίες συχνά καλούνται να καλύψουν κενά που 

θα έπρεπε να αντιμετωπίζονται θεσμικά από την Πολιτεία. 

Κατόπιν αυτών, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Ποια είναι η πολιτική του Υπουργείου για τη σταθερή και επαρκή 

χρηματοδότηση των ΚΔΑΠ ΑμεΑ που λειτουργούν στους Δήμους της 

Κρήτης και ιδίως στο Δήμο Μαλεβιζίου; 

2. Προβλέπεται ενίσχυση των δομών αυτών με μόνιμο και εξειδικευμένο 

προσωπικό, ώστε να καλύπτονται οι αυξημένες εκπαιδευτικές και 

ψυχοκοινωνικές ανάγκες των παιδιών; 

3. Πώς διασφαλίζεται ότι οι ανάγκες των οικογενειών με παιδιά ΑμεΑ 

αντιμετωπίζονται ισότιμα σε όλη τη χώρα και δεν εξαρτώνται 

αποκλειστικά από τις οικονομικές δυνατότητες κάθε Δήμου; 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




